
参加企業 6社

Q1　今回の参加についての満足度は？

満　足 3 50%

普　通 3 50%

不　満 0 0%

計 6

首都圏 2 20%

中部地域 2 20%

静岡県内 6 60%

計 10

した 3 50%

これから 0 0%

していない 3 50%

計 6

した 1 17%

予定 1 17%

しない 4 67%

計 6

マイナビ転職フェア2023　出展者アンケート　集計結果

Q2　開催地についてはどこがいいですか？

Q3　フェア参加後、着席者に連絡を取りましたか？

Q4　フェア参加後、着席者と面接、電話等で採用に向けての話等をしましたか？



採用した 1

採用予定 1

計 2

参加したい 3 50%

未定 0 0%

条件次第 3 50%

参加しない 0 0%

計 6

・今回のように県外でのフェアの場合は牧之原市からの企業は固まってブースがあると

Q5　フェア参加後、実際に採用されましたか？

Q6　今後採用イベントに参加したいと思いますか？

Q7　今後、このような事業を行う際にご要望、ご意見等がありましたら教えて下さい

・静岡県内で開催があれば参加したいです。

・転職フェアに参加させていただき有難うございました。

・フェアについては県外のため次につながることは難しいとは思いましたが採用原稿だけでも

　作成していただいたので大変ありがたかったです。

・フェア中の面談における対応・接客セミナー的なものがあれば採用頻度をあげられると感じた。

・貴重なご機会をいただき誠に有難うございました。

・開催地問わず機会があれば参加したいです。

　協力しやすいし、牧之原市のPRにもつながると思う。地域のことが解る資料も欲しい。

・できるだけ多くの企業が積極的に参加できる様にしたいです。できればブースの場所も

　近いところにして貰えればより地域のアピールになると思います。

・面談の中で東京の家族事情や通勤事情などもヒアリングでき地方の優位性を訴えることができた。

　


